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Portefeuille burgemeester mevrouw B.M. de Reijke 

B&W Besluitenlijst en notulen 
Het College stelt de besluitenlijst van 27 februari 2024 ongewijzigd vast. 

Portefeuille wethouder mevrouw A.M. Kennis 

Uniforme programmastructuur Begroting 2025 en verder 

Korte inhoud: 
Planning & Control (hierna P&C) is het geheel van activiteiten dat moet worden uitgevoerd 
om duidelijk to maken wat er in een bepaalde periode moet gebeuren als uitkomst van een 
bestuurlijk proces (=planning), de rapportage daarover en de benodigde bijsturing en 
uiteindelijke verantwoording over de behaalde resultaten (=beheersen). Dit doen we aan de 
hand van onze P&C producten. Dit zijn opeenvolgend de kadernota, de begroting, de 
zomernota en de jaarstukken van de gemeente. De gemeente geeft door middel van haar 
P&C documenten inzicht in de doelstellingen (de beoogde maatschappelijke effecten), de 
wijze waarop ernaar gestreefd wordt die effecten to bereiken, de betrokkenheid hierbij van de 
verbonden partijen en de raming van de baten en lasten. Door middel van de P&C 
documenten wordt sturing gegeven aan de doelstellingen en wordt verantwoording afgelegd 
over de resultaten. Volgens de verslaggevingsregels doen gemeenten dit via zogenaamde 
programma's. Hierbij is een programma een samenhangend geheel van activiteiten. Deze 
programmastructuur is voor de drie BEL gemeenten niet gelijk. Met dit voorstel uniformeren 
we de programmastructuur voor de drie BEL gemeenten. 

Het college besluit om de raad voor to stellen de programmastructuur vast to stellen en deze 
vanaf de P&C cyclus 2025 toe to passen in de P&C documenten. 
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02.02 Vernieuwing verdeelsleutel 

Korte inhoud: 
De gemeenten Blaricum, Eemnes en Laren dragen gezamenlijk de kosten van de 
BELorganisatie. Eind 2022 is afgesproken de verdeelsleutel daarvoor to herijken. In overleg 
tussen de wethouders financien is een nieuwe afspraak gemaakt. Met dit voorstel wordt de 
methodiek vastgelegd en de uitkomst voor de komende jaren vastgelegd 

Het college besluit: 
1. In to stemmen met de methodiek voor het verdelen van de kosten van de BELorganisatie, 

waarbij: 
a. per takencluster een objectiveerbare verdeelsleutel wordt toegepast, 
b. de overhead Haar rato van de productie wordt toegerekend, 
c. specifieke uitkeringen van het Rijk voor organisatiekosten (zoals voor invoering van 
nieuwe wetgeving) een op een aan de BEL-organisatie worden doorgezet, buiten de 
verdeelsleutel om, 
d. maatwerkafspraken voor een kostendekkend uurtarief door de BELorganisatie worden 
doorbelast, buiten de verdeelsleutel om. 

2. In to stemmen met het vastleggen van de uitkomst voor de 2025, 2026 en 2027 met de 
volgende percentages als verdeelsleutel voor 
de kosten van de BELorganisatie: 
a. Blaricum: 34,75% 
b. Eemnes: 30% 
c. Laren: 35,25% 

3. De uitkomsten to verwerken in de Kadernota 2025 
4. De uitkomsten voor to leggen aan de gemeenteraad, door middel van bijgaand 

raadsvoorstel. 

02.03 Tijdelijk afwijken van het bestemmingsplan ten behoeve van tv productie (tot uiterlijk 1-
07-2026) in voormalig ziekenhuis Tergooi 

Korte inhoud: 
Op 22 december 2023 is door Talpa een tijdelijke vergunning voor het afwijken van de 
gebruiksregels van het bestemmingsplan "Tergooi Blaricum" aangevraagd voor het afwijken 
van het bestemmingsplan ten behoeve van een tv productie (tot uiterlijk 31-12-2026) in het 
voormalige ziekenhuis Tergooi, locatie Rijksstraatweg 1 to Blaricum. Het college besluit om 
dze vergunning to verlenen, maar met aanpassing van de einddatum tot uiterlijk 1-7-2026. 

Het college besluit: 
In to stemmen met het tijdelijk afwijken van de gebruiksregels (artikel 5.1 onderdeel a tot en 
met f en j) van het bestemmingsplan "Tergooi Blaricum" ten behoeve van tv productie tot 
uiterlijk 1-07-2026 in het voormalige ziekenhuis Tergooi, locatie Rijksstraatweg 1 Blaricum op 
grond van artikel 4, lid 11, bijlage 2 Besluit Omgevingsrecht (kruimelafwijking). 
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03 Portefeuille wethouder de heer F. Cornelis 

03.01 Besluitvorming nota van zienswijzen (ontwerp verkeersbesluit - geslotenverklaring 
landbouwvoertuigen met tijdsvenster Deltazijde) 

Korte inhoud: 
Gemeente Blaricum heeft op 15 december 2023 een Ontwerp verkeersbesluit genomen voor 
een geslotenverklaring voor landbouwvoertuigen met tijdsvenster (22:00 - 7:00 uur) op 
Deltazijde. Op het ontwerp verkeersbesluit zijn belanghebbenden gedurende 6 weken in de 
gelegenheid gesteld om zienswijzen in to dienen. Er zijn negen zienswijzen ingediend die in 
een nota van zienswijzen zijn verwoord. Met dit voorstel neemt het college een definitief 
besluit over de geslotenverklaring waarbij de zienswijzen zoals uiteengezet in de nota 
worden meegewogen. De raad wordf daarover geinformeerd. 

Het college besluit: 
1. De nota van zienswijzen vast to stellen met daarin de samengevatte zienswijzen en de 
ambtelijke reacties daarop. 
2. Kennis to nemen van het artikel 24 BABW politieadvies in het kader van het ontwerp 
verkeersbesluit. 
3. Geen geslotenverklaring voor landbouwvoertuigen met tijdsvenster op Deltazijde into 
stellen gezien het politieadvies en de acht zienswijzen (ondertekend door in totaal 17 
bedrijven) die daartegen zijn ingediend. 
4. De voorgenomen snelheid remmende maatregelen op Deltazijde wel to nemen. 
5. Indieners van de zienswijzen schriftelijk to informeren over het besluit en hen de nota van 
zienswijzen mee to sturen en to wijzen op de mogelijkheid om beroep in to stellen. 
6. De raad to informeren over het collegebesluit (3 en 4) met betrekking tot de 
geslotenverklaring voor landbouwvoertuigen met tijdsvenster en de snelheid remmende 
maatregelen op Deltazijde op basis van de nota van zienswijzen (1) en het politieadvies (2). 

03.02 Voorbereidingskrediet waterkwaliteit Blaricummermeent 

Korte inhoud: 
Met dit collegevoorstel wordt gevraagd om voorbereidingskrediet en -budget beschikbaar to 
stellen voor het uitvoeren van onderzoek, communicatie en het voorleggen van keuzes aan 
de raad met betrekking tot de waterkwaliteit en het waterbeheer in de Blaricummermeent. 

Het college besluit: 
1. De raad to laten besluiten om voorbereidingskrediet van € 98.000 to verlenen voor het 
uitvoeren van onderzoek, omgevingsmanagement en het voorleggen van keuzes aan de 
raad. 
2. De raad to laten besluiten om het krediet voor het vervangen van het zandfilter in de 
Blaricummermeent of to schrijven in 30 jaar. En daarmee ook de afschrijving van het 
voorbereidingskrediet op 30 jaar to stellen. 
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03.03 Mogelijkheid tot zienswijze raad over PMD bron-of nascheiding 

Knrta inhniirl~ 

Half 2024 start de GAD een nieuwe aanbesteding van de afvalstromen restafval en PMD. Dit 
is het moment dat opnieuw de keuze gemaakt kan worden of de huidige inzameling via 
bronscheiding wordt voortgezet of dat de overstap gemaakt wordt Haar het systeem van 
nascheiding. 

Het college besluit: de raad voor to stellen als zienswijze in to dienen dat wordt aangeraden 
nu niet over to gaan op nascheiding. 

03.04 Evaluatie Hondenbeleid Blaricum 2020 

Korte inhoud: 
Het huidige Hondenbeleid van Blaricum is vastgesteld in 2020. Afgesproken is om het beleid 
na enkele jaren to evalueren. De conclusie van de evaluatie (zie bijlage) is dat er geen 
aanpassing nodig is van het beleid. Wel is er op sommige punten verbetering mogelijk in de 
uitvoering. 

Het college besluit: de raad voorstellen om in to stemmen met de evaluatie Hondenbeleid 
Blaricum 2020 en de voorgestelde vervolgacties. 

04 Portefeuille wethouder mevrouw J.M.G. Lanphen 

04.01 Stand van zaken Werken aan Werk projecten 

Korte inhoud: 
Het regionale Programma Werk en Participatie 2022-2026 draait nu anderhalf jaar 
binnen de arbeidsmarktregio Gooi en Vechtstreek. Dit programma beoogt de 
samenhang to versterken tussen de lokale en regionale activiteiten op werk en 
participatie, met als doel meer inwoners in onze regio aan het werk to helpen en to h 
houden. In de raadsinformatiebrief wordt ingegaan op de belangrijkste ontwikkelingen 
op het gebied van Werk en Participatie: de oprichting van een Regionaal Werkcentrum, 
de krapte op de arbeidsmarkt, de vergrijzing en het Arbeidsmarktprogramma Werken 
aan Werk 

Het College besluit: de gemeenteraad via de bijgevoegde raadsinformatiebrief to 
informeren. 

04.02 Raadsinformatiebrief: Gemeentelijke Ondersteuning voor Jonge gezinnen 

Korte inhoud: 
Dit collegevoorstel introduceert een nieuw initiatief om gezinnen met jonge kinderen, met 
een focus op baby's en peuters, to ondersteunen binnen onze gemeente. De 
voorgestelde samenwerking met de stichting Babyspullen heeft als doel de last van 
armoede to verlichten en een kansrijke start voor deze kinderen to bevorderen. De 
bijbehorende informatiebrief biedt een gedetailleerd overzicht van het 
initiatief, inclusief de achtergrond, uitvoering en financiele aspecten. We vragen het 

college om akkoord to gaan met de informatiebrief en aan to bieden aan de 
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gemeenteraad. 

Het college besluit: om de informatiebrief aan to bieden aan de gemeenteraad. 

Vastgesteld in de vergadering van het college van Burgemeester & Wethouders van de 
Gemeente Blaricum d.d. dinsdag 12 maart 2024. 
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Mevrouw B.M. de Reijke Mevrouw S.J. Kist 
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